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Чернівецький національний університет 

імені Юрія Федьковича 

кафедра декоративно-прикладного  

та образотворчого мистецтва 

 

Педагогічний та учнівський колективи Вищого професійного училища 

№25 м. Хмельницького професії «Живописець. Оформлювачем вітрин, 

приміщень та будівель» активно, творчо співпрацюють та обмінюються 

досвідом щодо нових тенденцій і технологій у мистецькій галузі з кафедрою 

декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. Безперечно, що такі 

зв'язки взаємозбагачують, надають можливість навчитися один у одного 

креативним підходам у декоративно-прикладному мистецтві.  

Високий професіоналізм та сучасні методи викладання художніх 

дисциплін є гарним прикладом для наслідування досвіду буковинських колег 

щодо підготовки висококваліфікованих робітничих кадрів у закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти. Здобувачі освіти ВПУ № 25 беруть 

активну участь у творчих конкурсах, організованих кафедрою, де мають змогу 

проявити свій художній талант та в конкурентній боротьбі виборювати призові 

місця.  

Педагогічні працівники нашого закладу професії «Живописець. 

Оформлювач вітрин, приміщень та будівель» вдячні викладацькому складу 

кафедри за можливість набуття досвіду щодо використання нових технік та 

методик у галузі декоративно-прикладного мистецтва на курсах підвищення 

кваліфікації з професій художнього напрямку та впровадження їх в освітній 

процес ВПУ №25. 



Майбутні спільні мистецькі задуми передбачають обмін досвідом, 

інформацією, ідеями, творчі виставки та заходи. Адже така плідна співпраця є 

надійною запорукою нових і цікавих планів взаємин двох закладів: закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти та закладу вищої освіти. 

Бажаємо колегам Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича процвітання та натхнення!  

 

ПЕРЕМОГИ Й МИРУ УСІЙ УКРАЇНІ! 

 

Зі щирою повагою та  

вдячністю за творчу співпрацю,  

адміністрація та педагогічний колектив ВПУ№25 м. Хмельницького  

 

 

Директор ВПУ № 25 Олена ЗАГІКА 

 


